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-Μάθημα παιδείας κι ελπίδα για το μέλλον η παρουσία των μαθητών

Στον απόηχο των

επιτυχημένων εκδηλώσεων Μνήμης του Ολοκαυτώματος των Εβραίων, που

διοργανώθηκαν στη Βέροια από 20 – 22.9.2019, με τίτλο «Η Μνήμη του Νήματος»,

στο πλαίσιο της Λουξεμβουργιανής προεδρίας στον διεθνή οργανισμό IHRA

(Διεθνής Συμμαχία για τη Μνήμη του Ολοκαυτώματος), ο Ελληνικός Εβραϊσμός

ευχαριστεί από καρδιάς τον λαό της Βέροιας, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ.

Παντελεήμονα, τον Δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, τους Αντιδημάρχους και

τις υπηρεσίες του Δήμου, την καλλιτεχνική διευθύντρια των εκδηλώσεων διεθνούς

φήμης σοπράνο κα Σόνια Θεοδωρίδου, τους συνδιοργανωτές των εκδηλώσεων -την

Πρεσβεία του Λουξεμβούργου, την Ελληνική Αντιπροσωπεία στον IHRA, το Εβραϊκό

Μουσείο Ελλάδος και την Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Όμορφη Ελλάδα»- τους

υποστηρικτές και χορηγούς, τον Χώρο Τεχνών και την υπεύθυνη Πολιτιστικών του

Δήμου κα Νανά Καραγιαννίδου, τις Χορωδίες, την Ορχήστρα Mobile, την

Αστυνομική Διεύθυνση Βέροιας, την Τροχαία, τις εθελόντριες κυρίες της πόλης και

τους μαθητές των σχολείων της Βέροιας που έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους

τόσο στην προετοιμασία όσο και στη διάρκεια των εκδηλώσεων.

Ολόκληρη η πόλη ευαισθητοποιήθηκε και συμμετείχε στην απότιση φόρου τιμής

στη Μνήμη των 460 Βεργιωτών Εβραίων που εξοντώθηκαν από τους Ναζί κατά το

Ολοκαύτωμα για μόνον τον λόγο της θρησκείας τους, στο όνομα του μίσους.

Με τα αποκαλυπτήρια του Μνημείου του Ολοκαυτώματος της πόλης, τις

διαδραστικές πολιτιστικές εκδηλώσεις -που κορυφώθηκαν την Κυριακή 22.9.19, με

την πορεία Μνήμης από τη Συναγωγή, στην Μπαρμπούτα, μέχρι τον Σιδηροδρομικό

Σταθμό- η πόλη της Βέροιας έδωσε φωνή και υπόσταση στα θύματα και μετέδωσε

σε όλον τον κόσμο το αντιρατσιστικό μήνυμα.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες οφείλουμε στη Σόνια Θεοδωρίδου, εμπνευστή της ιδέας και

κινητήρια δύναμη των εκδηλώσεων, για την οποία το αφιέρωμα αυτό αποτέλεσε

κατάθεση ψυχής.

Ξεχωριστή αναφορά κι ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στους μαθητές και δασκάλους των
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σχολείων, τους πρωταγωνιστές της «Μνήμης του Νήματος», που με τον ενεργό

τους ρόλο, με υπευθυνότητα και σοβαρότητα αναβίωσαν την εβραϊκή κοινότητα

της Βέροιας.

Η επιβλητική παρουσία τους συγκίνησε όλους όσους συμμετείχαν στην πορεία

Μνήμης και στη συναυλία που ακολούθησε. Κρατώντας στα χέρια τους τα χαρτόνια

με τα ονόματα των εξοντωθέντων Εβραίων συμπολιτών τους, οι μαθητές

απέδωσαν το ουσιαστικότερο μήνυμα της εκδήλωσης.

Τέτοια παραδείγματα, τέτοιες συμπεριφορές νοηματοδοτούν την ελπίδα ότι η νέα

γενιά θα οικοδομήσει ένα μέλλον προόδου μακριά από φανατισμούς,

ολοκληρωτισμούς και ρατσιστικό μίσος.

ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΑΣ ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ ΣΑΣ.

Με τις πιο εγκάρδιες ευχές μας

Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2019

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος

Ο Πρόεδρος Δαυίδ Σαλτιέλ

Ο Γεν. Γραμματέας Βίκτωρ Ισαάκ Ελιέζερ

- Verianet, 26/9/19
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